
 

 
ORDEN DEL DÍA 

XLI SESIÓN ORDINARIA 
04 DE MARZO DE 2024 

 
I.- Pase de lista y comprobación de quórum legal. 

II.- Apertura de la sesión. 

III.- Aprobación del orden del día 

IV.- Aprobación con dispensa de su lectura de las actas número setenta y cinco, 

setenta y seis, setenta y siete, setenta y ocho y setenta y nueve de sesión del 

Honorable Ayuntamiento   

V.- Solicitud de la Oficial Mayor, a efecto de que el Honorable Ayuntamiento analice, 

discuta y en su caso apruebe la Pensión por jubilación por Vejez al C. Ayala 

Gutiérrez Juan, adscrito al departamento de Fomento Deportivo, quien a la fecha ha 

cumplido cabalmente con los requisitos necesarios para la procedencia, 

considerando un porcentaje del 55% de su salario integrado aplicado al cien por 

ciento, el cual el trabajador percibe al momento de realizar el trámite 

correspondiente, lo anterior a razón de que cumplió cabalmente con los requisitos 

que establece el Reglamento de Pensiones y Jubilaciones para los Trabajadores 

del Municipio de Salvatierra, Guanajuato, así como de los Lineamientos para el 

Procedimiento de Otorgamiento de Pensiones y Jubilaciones para los trabajadores 

al Servicio del Municipio de Salvatierra, Gto. 

VI.- Solicitud del Director de Desarrollo Social, a efecto de que el Honorable 

Ayuntamiento analice, discuta y en su caso apruebe la siguiente aportación del 

recurso por $2,726,188.26 (dos millones setecientos veintiséis mil ciento ochenta y 

ocho pesos 26/100 m.n) que se tomaran del RAMO XXXIII FONDO 1 a convenir peso a 

peso con la Secretaria de Desarrollo Social y Humano para el programa “MI HOGAR 

GTO” para el ejercicio fiscal de 2024, como a continuación se indica:  

PROYECTO Y MONTOS 

PROGRAMA ACCION APORTACION 
MUNICIPAL 

APORTACION 
ESTATAL 

MONTO TOTAL 

MI HOGAR GTO CALENTADORES 
SOLARES 

$2,726,188.26 
(RAMO XXXIII, 
FONDO 1) 

$2,726,188.26 (FISE)  $5,452,376.52 

 

VII.- Solicitud del Director de Desarrollo Urbano y de Medio Ambiente a efecto de 

que el Honorable Ayuntamiento analice, discuta y en su caso apruebe la petición de 

la empresa denominada CORPORATIVO DE COMBUSTIBLES S.A. DE C.V. el 

cambio de uso de suelo de AG Agrícola a uso de servicios para actividades de 

equipamiento especial EES, para la construcción y operación de una Estación de 

Servicio (gasolinera) con locales comerciales, lo cual se pretende llevar a cabo en  

la parcela identificada como parcela 55 Z-1 P1/2 del ejido de San Pedro de los 



 

Naranjos, perteneciente a este municipio de Salvatierra, Gto., ubicada sobre 

carretera federal Salvatierra-Morelia.  

VIII.- Asuntos Generales  

1.- Oficio número 0077/2024, signado por Cecilia Elizabeth Nila García, Directora 
General del Archivo General del Estado de Guanajuato, mediante el cual hace de 
conocimiento el domicilio, número telefónico y correo electrónico para la recepción 
y seguimiento de los asuntos y comunicaciones necesarias relacionados a dicho 
organismo público descentralizado.  
 
2.- Se informa al Honorable Ayuntamiento la situación de la Delegación de la 
comunidad de Ojo de Agua de Ballesteros, la cual estará a cargo de la subdelegada 
Valeria Maldonado Rodríguez, a razón de que el delegado municipal abandono el 
cargo.   
 
3.- Se informa al Honorable Ayuntamiento la situación de la Delegación de la 
comunidad de San José del Carmen, la cual estará a cargo de la subdelegada 
Marilyn Paulina Ortiz Machuca, a razón de que el delegado municipal abandono el 
cargo. 
 
4.-  Hoja de turno número 004 mediante el cual se remite al Sistema Municipal de 
Agua Potable y Alcantarillado de esta ciudad, el resultado del monitoreo realizado 
por la Secretaria de Salud en la semana epidemiológica 02 en las localidades de La 
Calera, La Estancia de San José del Carmen, El Ranchito de San José del Carmen 
y San Miguel Emenguaro del municipio de Salvatierra, Gto. 
 
5.- Se presenta a conocimiento del Honorable Ayuntamiento, el informe bimestral 
de actividades de la Contraloria Municipal, correspondiente a los meses de 
diciembre 2023 enero 2024. 
 
6.- Oficio número DUMA/0139/2024 mediante el cual el director de Desarrollo 
Urbano y de Medio Ambiente, informa al director de Asuntos Jurídicos que no existe 
interés ni afectación respecto del predio ubicado en Josefa Ortiz de Domínguez 
número 13 de la comunidad de San Pablo Pejo, perteneciente a este Municipio de 
Salvatierra, Guanajuato.  
 
7.- Oficio circular número 406, mediante el cual la Mesa Directiva del Congreso del 
Estado de Guanajuato informa que se llevó a cabo la apertura del segundo periodo 
ordinario de sesiones, correspondiente al tercer año de ejercicio constitucional de la 
Sexagésima Quinta Legislatura del Congreso del Estado, así como la integración 
de la mesa directiva que fungirá durante dicho periodo.  
 
8.- Oficio número REG-ALRP/117/2024, mediante el cual hace de conocimiento que 

la comisión de Educación, Cultura, Juventud y Deporte, programada para el día 28 

de febrero de 2024, no se celebró por falta de quórum de los regidores integrantes 

de la misma, la cual tenía como objetivo presentar el plan de trabajo 2024 y 



 

cronograma de actividades de cada una de las áreas involucradas en la comisión 

en mención.  

 

IX.- Clausura de la Sesión  

 


